
Söra Södra Samfällighetsförening

Protokoll fört vid styrelsemöte 2013-04-09

Plats: Mötet hölls hos Kicki Ericsson, Söravägen 9, 
Kl 19:30 – ca 20:45

Närvarande: Hans Ragert
Anette Blomgren
Sarita Dale
Kicki Ericsson
Gun-Britt Johnson
Ola Martis
Inger Ståhlgren

§ 1 Mötets öppnande
Mötet öppnades av ordföranden Hans Ragert.
Hans informerade om att han varit i kontakt med Lantmäteriet ang. våra 
svårigheter att få fram en ordförande. Om valberedningen inte lyckas går det att 
anlita en konsult från Lantmäteriet. Konsulten kan inte engageras för mindre än 
ett halvår och detta skulle innebära en stor kostnad för föreningen. Följden 
skulle bli en höjning av samfällighetsavgiften. Styrelsen beslöt skicka ut mer 
information i ärendet under hösten.

§ 2 Ekonomi och underhåll
Kassören, Kicki Ericsson, redogjorde för det ekonomiska läget. Kicki 
informerade om att 5 fastigheter låg efter med betalningen av senaste avgiften 
och att hon skickat ut påminnelser.

De garage som ännu inte är helt klara kommer att besiktigas och åtgärdas om så 
behövs. 

Styrelsen beslutade att sommarunderhållet kommer att skötas dels av Felix 
Söderlind (stora gräsytorna), dels av Tuna Fastigheter (övriga ytor). 

§ 3 Inkomna ärenden
Inga ärenden hade kommit in.

§ 4 Övriga frågor
P g a att sopkärlen är så smutsiga inuti beslöt styrelsen att beställa tvättning av 
kärlen i samtliga soprum på en onsdag framöver, efter den ordinarie tömningen. 
Anslag kommer att sättas upp i god tid för att förhindra att påsar slängs i innan 
arbetet är utfört. 

Styrelsen beslöt också att sätta in rörelsedetektorer i soprummen så att lyset 
tänds när man öppnar dörren. Detta görs dels för att det inte ska kännas 
obehagligt att gå in, dels för att undvika att kärlen närmast dörren blir överfulla. 
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Städdagen diskuterades. Ola Martis har beställt 2 containrar. Förutom de 
sedvanliga åtgärderna ska även alla garagelås och rörliga delar på dörrarna oljas. 
Övrigt och ev. inköp som behöver göras tas upp med områdesvärdarna.

Klagomål har framförts om skräpiga tomter, som förstör intrycket av vårt 
område. Styrelsen kan inte göra något åt detta mer än att tala med ägarna. 

I D-området har ett stort träd på allmänningen sågats ner utan att styrelsebeslut 
har tagits. Detta står i strid mot samfällighetens regler och styrelsen ska nu 
utreda varför detta har hänt.

§ 5 Nästa möte
Beslöts att nästa styrelsemöte hålls tisdag 7 maj, kl. 19:30, på Söravägen 139.

§ 6 Mötet avslutas
Ordföranden avslutade mötet.

Vid protokollet: Justeras:

Inger Ståhlgren Hans Ragert
Sekreterare Ordförande
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